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COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO DE ACIDENTES

Ata da primeira reunião ordinária da Comissão Interna de Prevenção de Acidentes e Assédio – CIPA. 

Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro de 2024 às 15:00 h, na Rua Monsenhor Manoel Francisco

Rosa, 900 – Centro, Piracicaba – SP, Sede da Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento

Social, reuniram-se os membros da CIPA conforme lista dos presentes em anexo, sob a presidência do

senhor Francisco Renato Campos. O presidente abriu os trabalhos do dia, cumprimentou os presentes

dando boas  vindas  aos  membros empossados em cerimonial  antes  da  reunião.  Prosseguindo,  foi

aberta a inscrição para eleição do vice-presidente como preconiza a NR 05 itens 5.4.5, tendo dois

membros inscritos, Sr. Alessandro Fedeo de Oliveira e a Sr ª. Salvina das Dores Nunes Coelho Esteves.

Após a votação, o Sr. Alessandro ficou eleito vice- presidente com 7 votos e a Sra. Salvina em segundo

lugar com 3 votos. Prosseguindo foram criadas as comissões de Inspeção de Segurança e Análises de

COFs  e  Acidentes,  ficando  a  comissão  de  inspeção  com a  seguinte  composição.  Cilene,  Rosisris,

Salvina,  Giovanni,  Roberto  Stoco,  Edson,  Evandro,  Anderson,  Sarah,  Suzana,  Herso  e  Rafael.  Já  a

comissão  de  Análises  de  COFs  e  Acidentes  ficaram  os  membros,  Rosiris,  Salvina,  Edson,  Cilene,

Alessandro,  Elizeu,  Marcelo,  Rafaela ,  Daisy  e Débora.  Salientamos que as comissões continuarão

abertas para novas adesões no decorrer do mandato e que ainda poderão ocorrer rodízio entre as

comissões caso necessário. Prosseguindo ainda com as atividades foi definido o calendário anual de

reuniões ordinárias, que por votação unânime continuará da mesma forma que na gestão anterior, ou

seja, todas as segundas terças-feiras de cada mês, podendo sofrer alterações por motivo de força

maior, sendo comunicado com antecedência conforme Normas vigentes. Nada mais havendo a tratar

o senhor Francisco agradeceu a presença dos presentes e deu por encerrado os trabalhos. Eu Salvina

Nunes, secretária desta reunião, lavrei a ata que seguirá para leitura e assinaturas dos membros que

estiverem presentes na segunda reunião ordinário.
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